
VYHODNOTENIE VÝSLEDKOV DOTAZNÍKA Aké námestie?   

 

Dotazník bol k dispozícii online 24.8. – 2.9.2018, a zároveň v tlačenej podobe na podateľni 

miestneho úradu Lamač. 

V tomto termíne sa do dotazníka zapojilo 197 respondentov, obyvateľov Lamača. 

Týmto zverejňujeme výsledky jednotlivých otázok, ktoré by mali byť minimálne zobrané na 

vedomie vedeniu mestskej časti Lamač a autorom štúdie, krajinnému architektovi a odborníkovi na 

vodohospodárstvo pri tvorbe 4. revízie štúdie Malokarpatského námestia. 

 

Jednotlivé body sú vyhodnotené v nadväznosti a v súlade s členením otázok dotazníka. 

 

1.Názov otázky: Vek.  

Na nasledujúcom grafoch je možné vidieť vek Lamačanov, ktorí sa zapojili do dotazníkového 

prieskumu: 
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95,9 %

Akú prioritnú funkciu má podľa Vás mať 
Malokarpatské námestie v Lamači:

Funkcia námestia zhromažďovacia pobytová

2. Akú prioritnú funkciu má podľa Vás mať Malokarpatské námestie v Lamači: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Väčšina Lamačanov  - až 95,9 % považuje pobytovú funkciu ako prioritnú pri tvorbe štúdie 

Malokarpatského námestia. 

 

 

3. Prosím označte čo je pre Vás viac alebo menej dôležité mať na Malokarpatskom námestí (1-

najmenej dôležité, 6 – najviac dôležité): 

ZELEŇ A CHLÁDOK 

 

PÓDIUM NA VSTÚPENIA 

 

 



IHRISKO ALEBO HERNÉ PRVKY PRE DETI 

 

 

 

FONTÁNA S VODNOU PLOCHOU 

 

 

PLOCHA NA ZHROMAŽĎOVANIE 

 

Z horeuvedených grafov vyplýva, že najviac Lamačanov považuje Zeleň a chládok ako najviac 

dôležitý faktor námestia, ďalej Ihrisko alebo herné prvky, a aj pri Fontáne s vodnou plochou 

prevažuje skôr pozitívny názor a teda dôležitosť fontány v rámci námestia. 

Menej dôležitá je pre Lamačanov plocha na zhromažďovanie.  

Najmenej dôležitým prvkom je pódium na vystúpenia. 

 

 



4. Vrchná časť Malokarpatského námestia pred kinom – 1.etapa.  

 

 

 

: stojany na bicykle, fontánka na pitie, doplnenie košov na separovaný odpad, viac zelene, menej 

betónu, doplniť kvety a kvitnúce kríky 

Z uvedených odpovedí na túto otázku vyplýva, že Lamačania vidia potrebu úpravy už zrealizovanej 

1.etapy rekonštrukcie námestia, a to doplnením lavičiek pod doplnené stromy a teda aj samotné 
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doplnenie stromov. Nemej dôležité považujú aj doplnenie košov na odpad, možnosť doplnenia 

aleje stromov alebo plochy trávnika. 

 

 

2.etapa námestia 

 

- Za zväčšenie trávnatej plochy na úkor 82% 

- Za dosadenie aleje/skupiny stromov 77,5% 

- Za vytvorenie okrasnej zelene 61,3% 

- Za dosadenie stromoradia pozdĺžne pri kvetinárstve 57,7% 

- Za vybudovanie zelenej vegetačnej strechy 50,5% 

- Za vybudovanie zelenej vegetačnej steny 47,7% 

- Za obmenu stromov 34,2% 

- Za zmenšenie plochy trávnika 0,5% 

: doplnenie aj mobilných stromčekov, komunitná záhrada, priestor pre deti, zrušenie fontány, len 

trávnatú plochu, pod stromami lavičky, ... 

Z odpovedí na problematiku zelene jasne vyplýva, že Lamačania považujú za potrebné aspoň zeleň 

(vegetáciu) na námestí zachovať (vyše tretina respondentov), alebo ju ešte viac doplniť – až 55,8% 

respondentov. 

Ďalej je zrejmé z odpovedí, že by Lamačania chceli zväčšiť trávnatú plochu, dosadiť alej alebo 

skupinu stromov, vytvorenie okrasnej zelene a taktiež dosadiť stromoradie pozdĺž kvetinárstva 

a pizzerie. 
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- Stoly a lavičky na spoločenské hry 78% 

- Vytvorenie stojanov na bicykle 74,6% 

- Verejná toaleta 32,8% 

- Petang 32,8% 

- Vytvorenie šachovnice 8x8 22,6% 

- Dokovacia stanica na elektrobicykle 19,2% 

:pitná fontánka, stolíková šachovnica, gril miesto, správny typ stojanov na bicykle, prvky inde ako na 

námestie, ... 

 

Pre Lamačanov je taktiež dôležitým faktorom doplniť priestor námestia hernými prvkami 

a viacgeneračnými prvkami. Medzi najviac žiadané sa zaradili stoly a lavičky na spoločenské hry 

a vytvorenie stojanov na bicykle. 
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Herné prvky plnohodnotné ihrisko niekoľko prvkov v tieni bez herných prvkov
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- Zakomponovanie okrasnej zelene 71,3% 

- Stupňovité sedenie 57,9% 

- Sedenie pomocou kombinácie s malými hernými prvkami 51,8% 

- Sedenie z múrika pod lipami 48,2% 

- Sedenie z múrika pred školou 39,5% 

: herné prvky medzi sedenie, osvetlenie, zvlnené sedenie, ... 

Ďalšou témou dotazníka, na ktorú respondenti odpovedali bola bezpečnosť a hlavne vyriešenie 

betónových prevýšení – múrikov v jednotlivých častiach námestia. Z odpovedí vyplýva, že ideálnym 

riešením pre Lamačanov by bolo zakomponovanie okrasnej zelene, vytvorenie stupňovitého 

sedenia a tohto sedenia v kombinácii s malými hernými prvkami v rámci týchto prevýšení/múrikov. 

 

 

Z uvedený ch odpovedí ohľadom fontány s vodnou plochou vyplýva, že väčšina respondentov 

súhlasia s umiestnením fontány v rámci 2.etapy rekonštrukcie námestia (nesúhlasí 26,9%), 

pomerne rovnako Lamačania odpovedali v prípade doplnenia lavičiek okolo fontány, samotné 

umiestnenie fontány pred sochu a súhlasili s navrhovanou fontánou s 12 tryskami a vodnou 

plochou. 
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- Vybudovanie retenčných nádrží 76,8% 

- Vybudovanie zelenej steny 57,3% 

- Zatrávňovače 53,5% 

- Vybudovanie zelenej strechy 50,8% 

: automatiská závlaha z dažďovej vody, kríky v tvare zvieratiek, nie zatrávňovače, ... 

Veľmi pozitívne respondenti vnímajú vodozádržné opatrenia, ktoré vnímajú, že by sa mali 

zakomponovať do súčasného návrhu. 

Priamo sa vyjadrili hlavne k vybudovaniu retenčných nádrží, vybudovanie zelenej strechy, 

zakomponovanie zatrávňovačov alebo vybudovanie zelenej strechy v rámci riešeného územia 

a jeho bezprostredného okolia. 

 

 

Lamačania sa vyjadrili aj k samotnej riešenej ploche a to hlavne či by mala zostať v súčasnom stave 

(len rekonštruovaná) alebo aký by mal byť pomer/zmena medzi betónovou plochou a trávnatou 

plochou. 

Z uvedeného grafu vyplýva, že najviac Lamačanov je za zmenšenie vydláždenej plochy námestia. 
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Vodozádržné opatrenia som za nie je potrebné



 

Poslednou otázkou dotazníka bolo riešenie navrhovaného pódia. Len 2,5% 

respondentov/Lamačanov sa vyjadrilo k stálemu celoročnému pódiu (tribúna), 42,1% vôbec nechce 

pódium na námestí. 39,6% Lamačanov sa vyjadrilo, že by pódium umiestnilo bližšie k zdravotnému 

stredisku a 48,7% Lamačanov by prijalo vybudovanie zázemia pre pódium (bez prestrešenia). 

 

 

Tu uvádzame pripomienky, podnety a komentáre jednotlivých respondentov: 

 
- viacej zelene zabezpeci lepsi vzduch a predide sa prehrievaniu namestia, takze fontanu nebude treba 
budovat,  
- budovanie staleho podia kvoli akciam, krore su 4x do roka, sa mi zda zbytocne 
aby pripomienky obcanov nehodnotili len ludia s optikou financii, ale aj odbornici z oblasti krajinnej 
architektury, idealne mladi ludia poznajuci sucasne trendy v inych svetovych metropolach 

Cením si snahu a dobre vypracovaný dotazník. Držím palce. 
Chcem sa týmto poďakovať autorom tohto prieskumu. Bol veľmi dobre zostavený, doplnený 
inšpirujúcimi obrázkami. Veľmi dobre spravená práca. Dúfam, že zapojením názorov občanov 
dospejeme k peknému a predovšetkým plne funkčnému námestiu, kt. využijeme počas celého roka, 
počas akcií a najmä i počas bežných dní pre všetkých ľudí, či už prechádzajúcich námestím, alebo pre 
tých, kt. prišli za oddychom, pre deti i pre dospelých. Ďakujem 

Dakujem velmi pekne za moznost vyjadrit svoj nazor aj takymto sposobom.  

Dakujem za aktivitu, velmi si to cenim!  

Dakujem za aktivitu, velmi si to cenim!  

Dakujem za iniciativu. 
Dakujem za moznost vyjadrit nazor. Celkovo by som ocenila viac zelene a ekologicky ladene namestei. 
Kvoli dvom/trom akciam rocne si nemyslim, ze podium by malo mat prioritu. Namestie by malo sluzit na 
kazdodenne stretavanie obcanov, rodin s detmi a pod. 

dakujem za moznost vyjadrit sa 

Dakujem za moznost vyjadrit sa. 

Dakujem za moznost vyjadrit sa.  

Ďakujem za možnosť vyplniť tento dotazník :-) 

Dakujem za tuto moznost napisat komenty k planovanej revitalizacii, nabuduce prosim vyrazne skor:-) 
Ďakujem za vytvorenie tohto dotazníka a pevne verím, že výsledky zohľadnené pri plánovanej 
rekonštrukcii námestia. 
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nie som za pódium pódium bližšie k zdrav.stredisku

stále celoročné pódium



detske hracie prvky: v Lamaci chyba napr. lanova pyramida, tie by mohli byt aj dve (jedna cca 2 m 
vysoka pre najmensie deti s hustejsou sietou lan, jedna aspon 4 m alebo kolko vojde pre vacsich), 
pruzinove a zavesne hojdacky, domcek na strome s dlhou smykackou a roznymi lezeckymi pristupmi a 
kadeco ine, co v Lamaci na ihriskach bezne nie je 
Do budúcna by bolo lepšie, keby sa architektom nevymedzia jasné mantinely, tak ako to argumentoval 
architekt na zhromaždení v kine Lamač. Architekti by mali ponúknuť svoju víziu po uvedení vašich 
priorít. Víziu by ste následne spolu korigovali.  
Hodiny na vrchnej časti námestia sú zbytočné obrovské a podľa mňa nepekné. Ak sú z kovu budú 
odrážať slnko a svietiť do očí, ťažko sa na ne bude pozerať. Vybrala by som jemnejšiu estetickejšiu 
verziu. Alebo by som ich dala úplne preč a hodiny ak treba by mohli byť na stene kina. Ďalej by bolo 
úžasné využiť spádovitý terén a dať na námestie dlhú šmýkľavku ktorú využije široká veková kategória 
detí napr. v priestore popri pódiu ak je to realizovateľné ( sklon šmýkľavky aby sa dalo zošmiknúť ). 
Osobne ponúkam možnosť dobrovoľne prispieť pri výsadbe kvetov. Myslím že keby sa to ohlásilo ako 
ponuka v rozhlase, určite by sa pridalo aj viac dobrovoľníkov, ktorí by sa mohli cez rok postarať o 
prípadnú drobnú údržbu. Tak by bolo námestie ešte viac naše :)  

Jednoduché herné prvky, využitie terénu a rekonštrukcia celeho kina sú vítané 
Klucove je v tejto faze mysliet na doplneie zelene. Alej pri dome sluzieb by dokazala vytvorit prijemne 
prostredie pre posedenie a dala by namestiu mestskejsi charakter. Urcite treba premysliet vhodnu 
skladbu stromov. Rovnako by som doplnil travnika stromy zo strany zdravotneho strediska. Klucove je 
vyriesit zadrziavanie dazdovej vody a jej vyuzitie na zavlahy a to nie len zelene ktora je v 2. faze ale aj v 
tretej. Zhromazdovacia funkcia je pre namestie skor doplnkova. Podujatia sa tu deju par krat do roka ale 
namestie ako prirodzeny stretavaci priestor kde sa ludia zastavia z nakupov ci zajdu na kavu je takmer 
celorocna. Mnozstvo vydlazdenej plochy mi pride prehnane. Urcite treba riesit aj murik pri skole kde by 
mohlo vzniknut prijemne miesto na sedenie pre ziakov ZS. 
Dakujem za moznost vyjadrit sa.  
Moje pripomienky: 
1. Kym je to cerstve a bude na to priestor v ramci realizacie inych casti namestia zaclenit do vrchnej - 
teda uz zrealizovanej fazy 1-2 rady stromov tak aby vytvarali suvisly tien. Technologia z tych 
nezmyselnych trisiek sa eventualne moze vyuzit na zavlazovanie tychto stromov ci prilahleho travnika. 
2. Zabudnut na nejake fixne podium ktore bude 363 dni v roku chatrat len aby sa tam  2 dni v roku mohli 
odprezentovat pozvani umelci. Nezmysel.  
3. Fontana ako taka moze byt zaujimavy ustredny prvok v centralnej zone (narozdiel od podia...), treba 
ale dohliadnut na jej vkusnu realizaciu ako aj vkusnu realizaciu inych prvkov (vid muriky z prvej fazy 
ktore vyzeraju ako panelaky cakajuce na zateplenie...) 

Myslím si, že námestie sa má navrhovať ako celok a nie na etapy. Že prvá etapa je hotová, druhú 
urobíme takto a o tretej sme ešte nerozhodli. Námestie je dôležitý priestor, ktorý si zaslúži diskusiu 
verejnosti aj odborníkov a prácu profesionálnych architektov, ktorí sa nehrdia titulmi a univerzitnými 
funkciami, ale úspešnými projektami.  
Namestie by malo spajat oba ucely, ci  zhromazdovaci  tak i  kazdodenny. Podla mna  zrealizovana 
faza1, mohla priniest viac zelene. Momentalne  je priestor prazdny a  pusty kvoli teplu ,ktore tam je v  
lete zo salajucej z dlazby. V zime nebude stav o nic iny. Ja som za to aby Lamac mal aj priestor pre 
deti, ako napriklad smykalky ktore su momentane na namesti, ale bolo by vhodne ich presunut  blizsie k 
inym prvkom pre deti, napr do parcika pri zakladnej skole.  
Navrhujem umiestnit podium na miesto, kde sa aktualne nachadza socha a to z nasledovnych dovodov: 
- namestie smerom ku Tescu stupa, cize je z tychto casti prirodzene lepsi vyhlad na podium, ako 
opacne 
- v pripade vytvorenia kaskadoviteho sedenia namiesto muriku pod lipami by tak vznikli miesta na 
sedenie s  dobrym vyhladom na podium 
- prirodzene by sa zvacsil zhromazdovaci priestor, nakolko aj z hornej casti namestia (pred kinom) je 
dobry vyhlad na dolnu cast so sochou (aj napriek stromom, ktore su dostatocne vysoke a tym padom 
nebrania vo vyhlade) 
- praktickejsi pristup ucinkujucich do skoly, ako bolo spomenute na stretnuti v kine 
 
Z tohto dovodu by bolo vhodne umiestnit fontanu na stranu pod lipami, pricom fontana by mohla byt 
kaskadovita, prirodneho charakteru, co by podciarkovalo vyhlad na okolite Karpaty. 
 
Jedinou vyhodou aktualne navrhnuteho umiestnenia podia (vo vizualizacii) je jeho prirozene vyvysenie 
oproti zhromazdovacej ploche. Naopak za velku nevyhodu povazujem fakt, ze podium by bolo 
"chrbtom" otocene k vrchnej casti namestia, cim ho de facto odrezava od diania v hlavnej 
zhromazdovacej casti. Vrchna cast tym padom neplni ziaden ucel, co je skoda. 



 
V pripade hodov a podobnych udalosti by pri verzii, ze podium je otocene chrbtom skole, bolo mozne 
umiestnit na hornu cast namestia stanky s obcerstvenim a pod., z ktorych by bol zaroven vyhlad na 
program v dolnej casti namestia. Tym padom je mozne vyuzit takmer kompletny priestor namestia. 

Nepovažujem za správne realizovať rekonštrukciu námestia bez  ideovej súťaže s viacerými návrhmi 
Nikde sa nespomína problematika opilcov a asociálov, ktorí sa združujú na lavičkách v tesnej blízkosti 
námestia, doslova pod oknami MÚ.  
Nvrhli ste namestie vhodne na Rozalske hody. Ale co zvysok roka? Najma leto, kedy by tam mohlo cas 
travit co najviac ludi. Prave vtedy bude to namestie uplne nepouzitelne. Sadli sme si raz pocas leta na 
tu hornu cast s detmi a velmi rychlo sme museli utiect. Prosim myslite na ludi a nie iba na hody. Ved na 
hody moze sluzit aj parkovisko pred postou. Viacero navrhov z tejto ankety sa mi pozdavalo. Napriklad 
tie moznosti pre starsich. Viem si predstavit krasne zive namestie, ako to vidat v zahranici. Drzim palce, 
nech to dobre dopadne :( 
Odkaz pre MÚ: Som fakt zhrozená, že v Lamači každých pár rokov musíme riešiť úmysly na 
obmedzenie zelených plôch (akcia velodróm a pod.). Úplne absurdné - postavte sa k tomu trávniku a 
pýtajte sa ľudí, či im nebude prekážať, keď "tuto vytneme pár stromčekov a tam zase vymeníme trávu 
za dlaždičky a dobre bude, na ne?". Som zvedavá, koľkí vám s nadšením povedia "super nápad!"  
Pretože taká by mala byť reakcia na nové námestie. Žiaľ, nemám pocit, že vám Lamačania za 
rekonštrukciu tlieskajú. Možno to aj robíte v dobrej viere, lebo sa sami v architektúre nevyznáte, 
chápem. Ani ja sa nevyznám. Ale potom by som si nevybrala jedného architekta, ktorému sa odovzdám 
do rúk, ale oslovím viacerých odborníkov, aj keby to bolo drahšie. Boli by to určite lepšie vynaložené 
peniaze ako za tento pseudo návrh, ktorý teraz (dúfam) budete prerábať. Veď ten priestor bude takto 
zrejme vyzerať ďalších XY rokov, tak to upravte tak, aby ste sa za to nemuseli hanbiť, ale mohli ste byť 
hrdí, že ste Lamaču a jeho obyvateľom niečo dali niečo, s čím sú spokojní a čo považujú za zmenu k 
lepšiemu. 
odosielam dotaznik trocha neskor, bola som na dovolenke.  
Verim, ze sa clenom komisie podari vytvorit navrh ozaj zijuceho, atraktivneho a pohodoveho namestia , 
sluziaceho vsetkym vekovym skupinam a nielen cez hody 

Pri niektorych otazkych boli stanovene moznosti, pri com som nesuhlasila ani s jednym navrhom.  
Pri takomto dôležitom dokumente by nebolo zlé dať text prečítať aj jazykovému korektorovi. Niektoré 
gramatické chyby až bijú do očí ;)  

Rád by som upriamil pozornosť aj na priestor pred kinom. 
S ohľadom na životné prostredie, klimatické zmeny, nedostatok zrážok a vody odporúčam v celom 
Lamači prehodnotiť spôsob zaobchádzania so zeleňou (doterajšia ad hoc redukcia stromov a kríkov) 
ako podmienky pre život vtáctva, pasportizácia zelene (stromy, kríky trávnaté plochy) v Lamači s 
plánom jej racionálneho obhospodarovania (s prihliadnutím na oprávnené požiadavky občanov) a 
zveľaďovania, a najmä ekologické, racionálne a odborné vykášanie trávnatých plôch (nekosiť do koreňa 
už raz  vykosené, dodržiavať vegetačné zásady kosenia, rešpektovať potrebu samozatrávňovania, 
dodržiavať biologicky a klimaticky vhodnú dobu kosenia, výšku kosenia a pod.) s cieľom pozitívneho 
ovplyvnenia mikroklímy a estetiky životného prostredia. Požadované dodržiavanie ekologických zásad 
hospodárenia so zeleňou umožní aj minimalizáciu vplyvov alergénov na senzitívne osoby. Prácou so 
zeleňou poverovať len odborníkov!! 

Sochu dievčiny premiestniť bližšie ku škole 
som rada, že ste sa rozhodli konečne spoznať aj názory občanov Lamača, lebo dnes aj v budúcnosti je 
zachovanie a rozširovanie zelene prioritou č. jeden 
Som za sankcie voci firme ktora bude namestie rekonstruovat aby nemohli vzniknut omeskania a bol 
dodrzany termin. 
Som za to, aby bol projekt prepracovaný a bol lepší. Myslím, že samotní aktívni občania sú zdrojom 
mnohých šikovných a funkčných nápadov a spolu môžeme vytvoriť priestor, kde sa budú všetky 
generácie jednoducho radi zdržovať, rozprávať sa a tráviť spolu čas. Lamač má taký potenciál byť ešte 
viac komunitný, dobré námestie tomu môže napomôcť. vďaka všetkým! 

Som za vybudovanie pňodia v dolnej časti  - od školy.  
som za vytvorenie funkcneho a ziveho namestia pre ludi, prijemneho miesta na stretavanie sa a 
travenie volneho casu po praci/po skole. v lete, v prijemnom tieni pod stromami na kave/drinku, ci 
podvecer na kulturnej akcii - koncerte, letnom kine, ci beerfeste. 

Tento dotazník bol zverejnený 5 minút po dvanástej ! 

Viac zelene prvkov pre deti a laviciek a tiez zavlaha 

volby nezodpovedaju uplne pripomienkam zaslanymi e-mailom/ forma otazok je inac postavena 
Zhrnutie: nemal by byt problem namestie prisposobit na rozne druhy podujati ako su hody, alebo 
prijemne posedenie v parciku ci zabava pre deti.  



* Ak by sa priestor pred sochou zatravnil, pripadne dlazba by sa vymenila za tvarnice medzi ktorymi by 
bola trava a osadila by sa tam fontana bolo by to super.  
* Taka zaujimavo navrhnuta fontana s par dalsimi mensimi hernymi prvkami v blizkosti sochy - tam kde 
su aj teraz zabavia deti viac ako zbytocne budovanie ihriska.  
* Podium byt nemusi, pripadne by stacila len nejaka jeho predpriprava a na mieste kde byvalo doteraz - 
netrebalo by koli tomu rubat stromy. 
* Urcite sa zide aj zachovanie plochy v strede namestia na vacsie zhromazdenia a umiestnenie stankov. 

 

 

 

 

 

Na základe výsledkov dotazníka, ktoré v jednotlivých bodoch vyšli viac menej 

jednoznačne bez vplyvu veku alebo iného demografického ukazovateľa, 

odporúčame s jeho výsledkami pracovať pri ďalšej revízii štúdie 

Malokarpatského námestia č.4, v súčinnosti s krajinným architektom 

a odborníkom na vodohospodárstvo a i., dať k dispozícii tento výstup všetkým 

spomenutým odborníkom a aktívne zohľadniť tento názor občanov Lamača. 

V prípade, že nie je možné z akéhokoľvek dôvodu niektoré odporúčania 

zakomponovať do revízie č. 4 MKN, informovať občanov o ich objektívnych 

príčinách na web stránke www.lamac.sk, FB stránke Lamača a v časopise 

Lamačan. 

http://www.lamac.sk/

